



Жительница Муромского района признана виновной в фальсификации доказательств по гражданскому делу

Жительница Муромского района признана виновной в фальсификации доказательств по гражданскому делу. Собранные следственным отделом по городу Мурому Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 61-летней жительнице Муромского района Татьяне Ивановой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу лицом, участвующем в деле). Следствием и судом установлено, что в 2010 году Иванова обратилась в суд с иском с требованием о признании за ней права собственности на долю в двухкомнатной квартире, оставшейся в качестве наследства после смерти ее гражданского мужа. Желая вынесения судебного решения в свою пользу, она совершила фальсификацию доказательств по гражданскому делу и представила в суд заведомо подложные договор–соглашение и расписку за подписями наследодателя, из которых следовало, что в 1997 году при покупке жилья она оплатила собственными средствами большую часть стоимости квартиры. Приговором Муромского городского суда Ивановой назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 200 часов. Кроме того, с осужденной взыскано 5 тысяч рублей в счет возмещения материального ущерба, причиненного потерпевшей – дочери наследодателя.

30 Августа 2011

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/709454>